

討論文件

中西區文康會文件第 37/2017 號

關注西環加多近街臨時花園的未來發展

背景：

政府原計劃在今年初拆卸西環加多近街臨時花園，以進行地底除污工程，及興建私人住宅，但遭到大量市民及地區團體反對。最終，城市規劃委員會（下稱城規會）在 2017 年 5 月 11 日的會議上，決定維持花園土地作休憩用途，變相否決政府的建屋申請。社區有意見指，政府有需要就花園除污工程及其財務安排何去何從儘快交代，並把這個啟用已達 19 年的臨時花園轉為永久花園、加以保育。

問題：

1. 請問政府，既然目前城規會否決改變加多近街臨時花園的土地用途，會否對政府的除污工程進度及撥款申請時間表有影響？如會，詳情為何？如無，原因為何？
2. 請問政府，現在有否計劃把西環加多近街臨時花園改列為永久花園？如有，詳情為何？如無，原因為何？
3. 請問政府，把西環加多近街臨時花園改列為永久花園的考慮因素為何？

建議：

本會要求康文署、環境保護署及土木拓展工程署出席會議，講解西環加多近街臨時花園的未來去向，包括除污工程的進展及其財務安排。

動議：

要求政府把西環加多近街臨時花園改列為永久花園，並加以保育。

動議人：許智峯

和議人：吳兆康

文件提交人：

許智峯 吳兆康 鄭麗琮 甘乃威 張啟昕

(二零一七年五月十九日收到)

二零一七年五月二十二日